

PNZ-Bio-Fussbodenwachs

(PNZ - Bio-podlahový vosk)



Vlastnosti:

PNZ-Bio-podlahový vosk pôsobí antistaticky, bezpečne sa na ňom chodí a odpudzuje špinu.

Suchý povrch sa nevyparuje. Podlaha sa stáva lesklou a štruktúra je viditeľná.

Oblasti použitia:

Na prirodzené ošetrovanie a údržbu tvrdých a mäkkých drevených podlah, parketových podlah, kamenných podlah, drevených panelových obložení, schodov, laminátov, korkových dlaždíc, korkových podlah a neglazovaných kamenných dosiek. Môže sa použiť na lakované, olejované a voskované podlahy.

Použitie:

Pri predupravovaných podlahách: Očist'ite povrch od prachu a špiny. Naneste tenkú vrstvu vosku kefou (aj mechanicky), vatovanou handrou, alebo handrou bez strapkanin a dobre vtierajte do dreva. Vyleštite vlhkou handrou alebo kefou, valčekom, leštiacim kotúčom (aj mechanicky) po dobe schnutia asi 3 - 56 hodín. Pri silne opotrebovaných podlahách sa doporučuje opakovať tento proces. Obsah vlhkosti dreva by nemal byť vyšší ako 20 %.

Pri nových podlahách: V tomto prípade sa musí drevo predupraviť

s PNZ-Holz-Wachs (PNZ-Wood-Wax) - voskom na drevo, alebo PNZ-Hartwachsöl (PNZ-Hard-Wax-Oil) - tvrdým voskovým olejom, keďže sa lepšie vstrebávajú do dreva.

Prvé opracovanie: Naneste vosk na drevo kefou alebo valčekom. Po približne 10 - 15 hodinách sušenia nasleduje: Druhé opracovanie: Rovnako ako v prvom prípade ale 10 - 20 hodín sušenia. Tretie opracovanie: Natrite bio-podlahový vosk s maliarskym štetcom (nie príliš mäkkým), hustou kefou (aj mechanicky), vatovanou handrou alebo handrou bez strapkanin.

Vyleštite povrch bielou poduškou, vláknitou kefkou, blokerom alebo handrou po asi 3 - 5 hodinách schnutia. Podlahy predupravované voskom na drevo sú značne odolné voči pivu, vínu, ovocným šťavam a vode.

Čistite povrch vlhkou stieračkou s PNZ-Reiniger (PNZ-Floor-Cleaner - čističom podlahy, alebo PNZ-Holzboden-Seife (PNZ-Floor-Soap) - mydlom na drevené podlahy, prípadne utrite na vlhko s PNZ-Boden-Glanz (PNZ-Floor-Shine) - leštiacim prostriedkom na podlahy. Ak je to potrebné, naneste opätovne Bio-podlahový vosk.

Spotreba: 1 liter na asi 15 - 20 m² pri jednom nátere.

Čistenie: Očistite nástroje s PNZ-Spezialverdünnung (PNZ-Special-Thinner) - špeciálnym riedidlom.

Farba: Bezfarebná látka.

Poznámka: Uchovávajúte mimo dosahu detí, zabezpečte primerané vetranie počas práce. UBA 26010003

Obsah: Látka obsahuje dearomatizované uhl'ovodíky, šelakový vosk, minerálny vosk, ceramimbi vosk, carnauba vosk, japonský vosk, mikro vosk, včelí vosk.

Veľkosť balenia: 0,5 litrov, 2,5 litrov, 10 litrov a väčšie.



Partizánska 687/88, 058 01 POPRAD, Tel., fax: + 421/52/7756743, ancora@stonline.sk, www.ancoraart.sk